

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKÁNY-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VÁLÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATAL PÁRISBAN...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KÉRLETTOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. ISMÉNTÉSEK LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Hónaponta...

A reakció ellen.

A magyar nemzet údvos haladásának ősi ellensége, a reakció újra föltölte sárkányfejét. Hadat üzent a szabadelvűségnek s a táborába sorakozó különféle elemek színtelkednek egymással a vakmerőségben. De a nemzet közvéleménye is keresztül nem immár az ébredés procezzusán, s jölesselel érzéssel látjuk, hogy a magyar társadalom az ébredés első percében már megértette nagyszerű föladatát. Megértette azt, hogy nagy kötelességei vannak, mert meg kell küzdeni a reakcióval. És a mielőtt elhatározza magát erre a küzdelemre, már el is döntötte annak sorsát; mert senki se kételkedhet abban, hogy a társadalom ereje legyőzi a reakció őrdfajját. Megindult már a szabadelvűség erős mozgalma is a társadalmi téren. Az ország központjában a fő- és székváros szabadelvű polgársága körében is föltámadt a köztudatosság. Ennek első nyilvánulása volt a tegnapi gyűlés, mely az országos mozgalom kezdetét jelenti. A legutóbbi idők sok száználmas és botrányos jelensége után valóban fölemelő érzéseket támasztott a szabadelvűség híveiben az az egészséges, úde szellem, a mi kisugárzik a tegnap tartott előkészítő tanácskozásból. A reakció által terjesztett mérgező atmoszférát már az a gyöngye, de friss futalás is megjavította, mely ebből a tanácskozásból csapott ki a közéletbe. Hátha még ez a kicsike fuvallom hatalmas áramlattá lesz és bejárja az egész országot! Megtisztulnak majd hatása alatt az elmék, megizmosodnak fölle az elernyedt társadalmi erők, melyek könnyű szurrell bánthatnak el a reakció szörnyetegével. Mert egyedül a reakció az, mely ádázul tör most a szabadelvűségre; a reakció az, mely utjában áll a szabadelvű intézmények megalkotásának, mely kétségbeesett erőszakkal küzd a nemzet erejének fejlesztésére alkalmas reformok ellen. A reakció, mely tisztában van azzal, hogy a nemzet erejének megizmosodása, a demokratikus érzés és gondolkodás diadala végkép megfojthatja mindazt a karhozatos törekvést, mely az idők óta ólálkodik a reakció üdök szereplésében a magyar állam boldogulása ellen. Most kedvező alkalma van a magyar nemzetnek arra, hogy beláthatatlan időkre kocsavaria ellensége kezéből a fegyvert. Já, hogy szembekerült; szerencse, hogy vjltan föllépett. Régóta leselkedik; régóta feyverkezik. Most már azt hiszi, hogy elég erős a mérkőzésre. Nos, mutassa meg a magyar társadalom, hogy ki tudja tépni ennek a sárkánynak a méregfogait! Öszintén, igaz örömmel üdvözöljük a magyar társadalom szabadelvűségének föllángolását. Nem kételkedünk abban, hogy a nemes töl országoszierté átjárja a társadalom hazafias rétegeit. Mert a reakció az egész nemzetet fenyegeti, a reakció nem egyes politikai pártok, hanem a pártszempontokon magasan fötlemelkedő szabad-

elvű nemzeti irányzat ellen hadakozik. Ezt kell átértenie, ezt kell átértenie a magyar társadalomnak. Ki kell szabadulnia az elméinek a föllégások ama zavarából, mit az elvtelenség, meg a reakció szájkódó emberei tamasztanak szemenzedet hamis és nemtelen tanok hirdetésével. Soha se volt a magyar társadalomnak nemesebb föladata, mint az, melyet most kell teljesítenie. Soha se volt nagyobb szükség, mint most arra, hogy Magyarország polgársága bizonyosígt tegyen értelmességerőli és a szabadelvű eszmékhez való erős ragaszkodásról. Mert valóban magyar igazsága van gróf Andrássy Gyulának, a ki tegnap egy lelkes és nemes föllégástól áthatott poháröszöntőben azt mondta, hogy „soha olyan veszély nem fenyegette nálunk a szabadelvűséget, mint ma”. Es igaza van abban is, hogy a társadalom föl kell feyverezni; mert csak az erejére önzertelt támaszkodó nemzeti társadalom mentheti meg a szabadelvűséget attól a veszedelemtől, melylyel most a vakmerőségben szinte határtalan reakció fenyegeti. A nemzet közvéleményében van annak a nagy és nemes erőnek a gazdag forrása, melynek csak föl kell támadnia, hogy legyőzze a szabadelvűség alávaló ellenségét. Mert a magyar közvéleményben bizonyára nincsen reakcionárius törekvés, a magyar társadalom föllégása nem hajlik a reakció fölé. Hátha is keresnők a magyar társadalom akármelyik rétegében annak nyilvánulását. Az is tévedés, hogy akár a felső, akár az alsó klérus van áthatva annak szellemétől. A katolikus papság csak a hitűesség fentartásán buzgólkodik, egyháza érdekeit védelmezi vélt sérelmek ellenében, holott ily sérelmek nincsenek; de reakcionárius czélok nem lebegnek előtte. Mással van a reakció forrása, máshol van karhozatos működésnek nyilvánvaló tere. A reakció nem a társadalom hitéből és hangulatából fakad, hanem ott ólálkodik, ott nevelkedett és ott izmosodott meg a törvényhozás termeiben. Igen, a reakció feketé vitézei csak a képviselőházban meg a förendi házában találhatók meg. Ott vannak a politikai élet nyilvános mezején. Csak ott látjuk őket szüröl-színre. A gyásos csapat egy része az, mely már a reakció emlőjén nevelkedett, mely ennek hitvány törekvéseit szivta magába s mely már azzal a hivatással született, hogy ellensége legyen minden demokratikus haladásnak. A csapatnak ez a része már öröklötte a sötét szellemet, mely a végzet átkaképen sulyosodik elméjére, szívére és egész valójára. A csapat másik része, a politikai gyávaság és politikai elvtelenség kóbor zsoldosaiból áll, kiknek a hívő polgárság bizalma nyitotta meg a törvényhozás ajtaját s most rutul visszazárta ezel a bizalommal, mely nélkül jobbra a névtelenség homályában vesztke volna el, mert képességük révén bizony alig juthattak volna valamikor a nyilvános szereplés dicsőségéhez. Ezek fogtak kezét a reakció ördöklött szellemének a birtoko-

saival; ezeknek tulajdonítható, hogy a reakció egyszerre eddig nem tapasztalt vakmerőséggel agyarkodik a nemzet közvéleményéből, a társadalom hitéből s az állami érdekek becsületes átéréséből fakadt szabadelvű törekvések ellen. És a milyen nemtelen a politikai czélok, a milyen silány a politikai morálok, ép olyan nemtelen fegyverekkel harcolnak is. A társadalomnak, mely maga előtt látja ezt a visszataszító jelenséget, nemcsak joga van ahhoz, hogy tiltakozzék az ő nevében is folytatott e csunya üzelem ellen, de kötelessége is, hogy erőteljes megnyilatkozással bizonyosígt tegyen a maga tisztes föllégásáról. Nincsen olyan erős fegyver, melynek használása nem lenne jogosult a reakció és ennek a lovagjai, meg a zsoldosai ellen. A társadalom, a mi a reakció legyőzésére sorakozik, nemcsak a szabadelvűséget juttathatja diadalra, de egyuttal megbüntetheti azt a politikai erköltselenséget, mely a reakció szolgálatában egyre jobban hatalmasodik. A társadalom becsületes föllégásának a nyilvánulása nemcsak a szabadelvű reformok akadályait döntheti le, de megisztithatja politikai közéletünk levegőjét is azoktól a miázmáktól, melylyel telítve van. Bizunk abban, hogy a magyar társadalom elévgyi nagyszerű föladatát; hiszen most már nemcsak a szabadelvű reformok megalkotásáról van szó, hanem a szabadelvűség ellen dolgozó reakció megbuktatásáról is.

Az új szerb kormány.

Szerbiának nagy válsága oly fordulathoz jutott, mely talán távolról sem jelenti a szükséges megoldást, de egyelőre megállítja az általános zavarnak fejlődését. Szerbia pártokivüli miniszteriumot kapott és Obrenovics Milán urismet fökér szubvenczióban részestül. Ugy látszik, az utóbbi körülménynek nem csak egy része volt a válság hirtelen jelenetében is. Sokan kérdzheték az első percekben, mi célja lehet az eskirályi törvényellenes visszajövetelének, holott az ő befolyása és az ő tanácsa csak megnehezítheti fiának helyzetét. De ha Szerbiának pénzügyi deficiitje magában is elég ok lehetett a radikális kormányzat megbuktatására, bizonyos, hogy Milán üres zsebe sem volt szerény a ségélykiáltásban. Elhíhethők, hogy az ő privát baján hamarabb segítettek, mint az állam komoly veszedelmén. Sándor király, noha kevés oka van a hálára atya irányában, ugy látszik gyöngéd fiui indulattal ragaszkodik hozzája, és nemcsak tetemes évjáradozt kíván neki biztosítani, de a számüzelési törvény visszavételét is követeli. Az új miniszterium ez irányban nem csinál nehézséget, talán abban a meggyözdésben, hogy Milán ur, ki életévezet dolgában nagy érzékkel bír a nyugati raffináltabb civilizáció iránt, a szerb alattvalók pénzét ugy sem fogja az unalmas Belgrádban elkölteni, és Páris multságait ezután is többre fogja becsülni fiának kormányzási gondjainál. Az új szerb miniszteriumról eddig azt tudjuk, hogy pártokivüli jellege nem azzal az értelemmel bír, mintha a szorosabb politikai működéstől távol álló katonák vagy hivatalnokok színtelen csoportja volna. Itt a pártokivülség címén olyan politikuskokat válogattak össze, kik egy párttal sem állanak közelebbi vonatkozásban, de elég tekintélyvel vagy politikai multtal bírnak, hogy a pártok egyikére és másikkára befolyást gyakorolhatnak. Az ilyen férfiak találni sehol sem könnyű, és hogy Szerbiában legkevésbé az, arra legjobb bizonyág, hogy dacára az óriási fáradságnak és rendkívüli presszióknak, melyet a király és atya kifejtettek, az új kormány nagyon csonka alakban lépett a szkupstina elé. De a királynak semmi más expedien nem állott rendelkezésére, mert azt a koalíciós miniszteriumot, melyet az összes pártokból megalkotni szeretett volna, egyfelöl a radikálisok természetesen ellenkezése, másfelöl Garasanin rideg visszautasítása tette lehetetlenné. A haladó párt vezére, ki mint Belgrádból jelentik, nagy mértékben vonta magára a királyi nehezítést, alighanem közelnek véli az időt, a mi kor ismét pártja juthat a hatalom kizárólagos birtokába. Az új miniszterium a szkupstinában való bemutatáskor sietett kijelenteni, hogy minden párttal jó viszonyt kíván fentartani, és hogy ezt a jó szándékát kellően érvényesíthesse, sietett a szkupstinát is a jövő őszig elnapolni. Kételkedni lehet bizony benne, hogy a

közvetlen parlamentáris érintkezés fentartása nem vetett volna-e egyszerre véget minden jó viszonynak. De a kormány megalkotásának módja, valamint a szkupstinában bejelentett program szemmel láthatóvá teszi a királyi amag izegetését, hogy az elharapódzott kormányzati anarkhiát megszüntesse, a néklit, hogy a végletek demokratikus alkotmányi érvényét megtámadni kelljen. Sikerülhet-e a királyi ily törekvése, ez épen a nagy probléma. Olyan teljesen valószínűtlen dolognak kellene megtörténnie, hogy a szerb radikalizmus egyszerre kivetkőzik természetéből és a szerb parasztság kijózanodik a demagogia maszlagos kábulatából, mielőtt az ily békés és mindenféle megnyugtató megoldásra számítani lehetne. A radikális párt keblébe irtózatos tövist nyomott a hatalomnak elvesztése és gondolom sem lehet arra, hogy ez a párt nem a boszút líheg elkeseredés befolyása alatt álljon. A mennyire megszerették a hatalom eddig élvezett beneficiumait, a legutóbbi napokban folytatott alkudozások alatt még a véresszájú demagógok is sok engedelményre voltak készek a királyi irányában, ajánlkozta már a mérsékeltés szent fogadalmára is, csak hogy megtarthassák az uralom monopoliumát. De persze a fiatal királynak is van már annyi tapasztalása, hogy a radikálisok hirtelen megújulászodást megbecsülhesse. Nem is lehet kételkedni, hogy a radikálisus táborából vett miniszterek hiába vették volna komolyan a királynak tett ígéretekét, jóakarattal mihamar ismét megtörté volna a párt hatalom terrorizmusán. Annál bizonyosabb, hogy az olyan pártokivüli állásból, mint a Simics-miniszteriumé, semmi hid nem vezet a radikálisokkal való meg egyezéshez. Az új miniszterium kinevezésével a szerb korona és a szerb radikalizmus egymás elleni nagy harcát végleg kijelentétnek kell tekinteni. Ez az elmenté kétségteletlen veszedelmes rázkódásoknak lehet okozója, mert a szerb radikalizmus eddig meg ingatott népszerűsége miatt az alkotmányos intézmények működése is lehetetlenné válhat. De a meddig a szerb hadsereg hí marad az Obrenovics-dinasztiához, az események intézésének ereje és Szerbia sorsának oldótása a király kezében van. Már az bebizonyult, hogy a szerb parasztságban, mely a radikálisus büvelete alá került, tuleng ugyan a féktelen hajlam, de azért legkevésbé sem buzog benne a lázadás vérmérséke. Egyelőre semmi körülmény sem mutat arra, hogy a fiatal király trónja veszedelembe kerülhetne. És a mi szomszédi érdekeink szempontjából ez a legjobb, mit kívánhatunk. A Simics-kormány programja különben is kellemes megnyugtatót nyujt arra nézve, hogy az örökös újjuzás monarchiáinkkal, melyben a radikalizmus államférfiai jeleskedtek, immár véget fogja érni.

Budapest, jan. 24.

As egyházi politikai reformok, nevezetesen a polgári házasság érdekében, egyre erősböd mozgalom indult meg a fővárossal egyidejűleg a vidéken. Ez a mozgalom annál jelentősebb, mert nem szorítkozik a felekezeti korlátok közé, hanem szabad elhatározás alapján egyesít mindenféle vallású polgárt. Jelentősebb fokozta az, hogy ugy mint Budapesten, az ország különböző vidékein is, maguk a független katolikus polgárok állanak össze, hogy tiltakozzának a budapesti katolikus nagygyűlés ama határozatait ellen, melyek ignorálták a jogegyenlőség eszméjét és követelményeit s még a külső politikai cselekvésekbe és a merev felekezeti szellem bevitelének szükségét hirdették, a mihez nem csak hogy nem lehet köze a vallásosságnak, de a mi az igaz vallásosságnak, a Krisztus által tanított felebaráti szeretetnek merev ellentéte és megtagadása, nemzeti szempontból pedig szerencsétlen és karhozatos gondolat. Sokan, a kik részt vettek a nagygyűlésen, a gyűlés kezdetén, főleg a hercegprímás beszédének hatása alatt támadt lelkészedésüktől elragadva, nem bírtak hamarjában oly bigdant megérteni és átgondolni a később tett indítványok megokolásának veszélyes voltát. De ezek közt is eligen voltak, a kik az úls utas utas egyes indítványok fölött azonnal kifejezték helytelenséüket. Annál inkább kell tehát kifejeznie az ország intelligens katolikus közönsége nagyobb részének azt, hogy a felekezeti túreltelenségben nem osztózik s külön állampolgári jog fellállítását a különböző vallásfelekezetek tagjaira nézve nem engedheti meg. Ezt fogják hangoztatni Aradon, Kassán, Pozsonyban. Az egyházi politikai reform mellett pedig felekezet és pártkülönbség nélkül szóval föl Debreczen, Pécs, Temesvár és több más város, ugy a mint arra a magyar államhoz ragaszkodó, magát magyarnak érző, bár idegen ajku kikötővárosunk, Fiume tette.

Nincs többé vasuti szerencsétlenség!

Allg egy hete, hogy a főváros közvetlen közelében, két vonat, mely több száz utast szállított, szembe találkoztak egymással, s hogy az a néhány száz utas, a esélyl rázkódást és jédelmet leszámitva, ép tagokkal menekült, az tisztán a vak szerencsének köszönhető. Nem kellett volna hozzá csak egy kis kő, a mi különben most napokint kétszer is van mindenütt és a nagy városok közelében oly gyakorivá lett rémes katasztrófák száma ismét szaporodni volna. Vagy elég lett volna 3-4 másodpercnyi felgyémleltensége a gépevezetőnek, mert hiszen a két egykoroniv így is két méternyi távolságra elterjedt máshoz s onnan netek farkaszemét. Pár másodpercnyi késedelem és a két vonat egymásba rohann. Az első gondolat, a mi erre eszünkbe jut, nem lehet más, mint annak a megállapítása, hogy ime ismét egy olyan esetet van dolgunk, a hol egy tökéletes találmányt, mely hasznot hajtani van hivatva, az emberek tökéletlensége vesztözövé tudott tenni. Mert valóban nem a vasut, nem a gépek és sinek zuzatjai ilyenkor tesztalomba a gyámulat uszokat, hanem az emberi éberség és lélekjelenté, általában az emberi tehetségek korlátoltsága. Megdöbbenő és lesújtó tény ez. És még megdöbbenőbbé válik, ha meggondoljuk, hogy statisztikai adatok szerint a vasuti szerencsétlenségek 80 százaléka, mígóta csak vasutak fennállanak, mindig az emberi vigyázatlanság következménye volt és rendszeren a hibás váltóállítástól eredt, a többi vasuti szerencsétlenség pedig, mint a lengélytörés vagy a sínrepedés, a melynek folytán a napokban sikkott ki Marcheggnél a bécsi gyorsvonat, vagy hibabeállítás, mely Svájcban legközelebb oly nagy szerencsétlenségnek volt okozója, mindezek tiszt körül csak két esetben szoktak előfordulni. Tehát több vigyázat, pontosabb ellenőrzés és nagyobb szigorúság mellett minden til vasuti szerencsétlenség közül nyolczat el lehetett volna szüntetni! Váltak és vannak ma is nagyon sokan, a kik így gondolkoznak és az ilyen természetű szerencsétlenségek elhárításának biztosítását vasuti igazgatási intézkedésekben keresik. Meddig az ilyen gondolkodású emberek voltak többségben, kik az

emberi természetben fekvő korlátoltságot katonai fegyvellem akarták kúpusztítani, addig a vasutaknál nagyobbára minden a régieben maradt. A halottakat eltemették, a megromlott pályát kijavították, a vétkes hivatalnokok ellen pedig megindították a kegyetlen hajsztát, és ezzel a lelkiismeretüket megnyugtatták az igazgatóságok, egész a legközelebbi katasztrófaig, midőn ismét csak a hivatalnokokat dobta oda áldozatul a felzúduló közvéleménynek. Am e közben az óriási színházszokot folyton terjedtek a vidéken, a periferián egyre épültek az újabb vonalak és azok folyton nagyobb forgalmat irányítottak a fővonalokra és a központba. Az utóbbiakon aztán a szolgálat a forgalom nagysága miatt olyan bonyolodott lett és annyira igénybe vette a hivatalnokokat teljes fizikai erővel, hogy a komoly veszedelmek a leggyeirebb és megerőltető fögyelem és a legkegyelenebb szigorúság sem tudta többé elhárítani. Hiába csukták be és csapták el a hivatalnokokat, a hibás váltóállítások száma évről-évre emelkedett. Ez es nem is csoda. Csak meg kell nézni egy olyan központi pályaudvarról, minő a budapesti is, a hol a sinek mint valami utvezető-háló szálaí húzódnak keresztül-kasul! Nem szűdültes dolog elgondolni, hogy e szövevényes rendszerben a legkegyelenebb hiba emberek életét és testi épségét követelheti áldozatul, ily tömegben néha, minőt semmi más szerencsétlenség nem szokott elpusztítani? Ha ilyenkor váltót helytelen állítottak s a huszadikat elvezették, a katasztrófa ép olyan bizonyos, mintha mind a huszat rosszul állították volna. Hol van az az ellenőrző lánysz, a ki ebben meg nem téved? Hiszen a budapesti állomás váltóiból több kombinációt lehet csinálni, mint a sakktabla 64 kockalapján! Valóban nagyon it volt már az ideje, hogy olyan intézkedésekkel biztosítsák a forgalmat, a melyek éberséget kényszerítheték a számításból. Be kell ismerünk, hogy ilyen intézkedésekről már korábban volt szó, s a tervezetek némelyikét meg is valósították, de mindez kevés volt az üdvösséget. Ott van például a központi váltóállító-készülék a fővárosi pályaudvarokban. A vidéken tudunkkal meg sehol sincs ilyen. Ez a központi berendezés, a hol a váltók mind

széülkőzést lehetetlenné tenni. Még pedig tisztán önműködők szerkezeteikkel, a melyeknek ugy kell működniök, hogy a szerkezet ellenőrizze a váltóórét és ne az ő-r szerkezetét. A feladat tehát az volt, hogy ha az ő-r valamely vonalra egy vonatot ráeresztett, akkor a szerkezet addig tartsa elzavara a vonalat, a mi csak a vonat el nem hagyta azt a sinrészt. Egy ilyen szerkezet aztán végét vetné a bajok legfőbb forrásának. Mert vagy nem várja be az egyet állomás, mi a következő állomásról megjön a jelentés, hogy szabad a vonal, vagy néha félre is érti a hivatalnok a jelentést, de olyan eset is fordult már elő, hogy a váltóór régen elmentek tartotta a vonat, a mely talán valami rendkívüli késés miatt épen akkor van az ő vonalán, a mi kor ő a másik vonat nek nem eresztí. A következő percben kész a baj. De nem is kell tovább fészegtetni azokat a hibákat, a mi emberi elzéséből vagy néha rosszakarattól is támadhatnak, eléggé mutatják már ezek a példák is, hogy egy oly szerkezet, a mely ellenőrizi a váltóórét és megakadályozza azt, hogy két vonat egyszerre használhasson egy bizonyos sinrészt, teljesen meg fogja szüntetni a vasuti öszütközések legfőbb okát. És mivel a porosz vasutak igazgatósága egy ilyen szerkezetet már öszállított, sőt meg is valósított és a forgalomba beiktatott, egy hatalmas lépéssel tényleg közelebb jutottunk ahhoz az időhöz, mielőtt nyugalomkeltő biztonság almondhatjuk, hogy: „Nincs többé vasuti szerencsétlenség.” Grunewaldnak hívják azt az állomást, hol legelőször tettek kísérletet a találmánnyal. E sorok írója alaposan megézte e szerkezetet s jó lélekkel elmondhatja, hogy a legszigorúbb pontossággal vigyáz minden sinre meg váltóra és a legcaekélyebb rendtelenségűl azonnal elzárja az egyet vonalat. Az egész szerkezet mozgatója — az ujkor mindenne kész szolgálja, — a villamoság. Az állomás egy vonat épen el akar indulni, a váltók mind rendben vannak, a vonal szabad, és így a jelző szabadnak mutatja a vonalat. A mint a vonat elhagyja az állomást és a pályára lép, a mozdony kerekéi egy a sineken elhelyezett jelző nyomnak meg. Ez által villamos áram indul meg, a mely a pályának a váltóját elzárja és tilosra fordítja

a jelzőt ugy, hogy az első vonat után mas vonat arra a sinre nem mehet rá. Egész nyugodtan lehet tehát előre a vonat, hátulról semmiféle veszély nem fenyegeti, mert a mi csak a legközelebbi állomáshoz nem ér, addig a váltóór maga sem változthat a váltón és a jelzőn, a mely tilosra van állítva mindaddig, a mi a másik állomásra beért vonat maga nem nyitja meg a háta mögött hagyott pályát. Ez meg ugy történik, hogy a mi kor a vonat a második állomást elhagyja, ismét megnyitja a bezárt villamos áramot és így a váltóór rendelkezésére bocsátja a jelzőt és a váltóór. Ez a megnyitása a pályának érdekes módon történik, mert nemcsak a mozdony kerekéi nyomnak meg egy ugyanolyan áramzatot, mint az első állomásnál, hanem a vonat utolsó kocsiján a egy sajátságos, egészen új készülék van alkalmazva. Egy felefelé álló pózna, a melyet rugó tart meg ebben az állásban. Ez a pózna megüt egy a jelzőn levő vízszintes mozgó rudat és csak most, a mi kor a sineken levő áramzat kívül ez a vízszintes rud is mozgásba jön, csak akkor nyílik meg ismét a vonal. Kétszeresen van ilyen módon ellenőrizve a vonal és míg csak az utolsó koci is el nem hagyta a sineket, mindaddig arra a vonalra mas vonat nem mehet. Így aztán, ha meg is történik az, hogy az utolsó kocsi leválnak a vonatról és így a sineken maradt a vonat egy része, miáltal a mozdony tovább ment, a váltó nem nyílik meg és a tilos állásban marad a jelző, mert az utolsó koci ütköző póznája nem adja meg a jelt a megnyitásra. Sem rosszakarattal, sem feledékenység nem bírja megváltoztatni a váltó állását, mert azt megrögzíti a villamos áram. Ha pedig a sineken vonat nincs, akkor a váltóór szabadon kezelheti a váltóór. Feldmannak hívják azt a mérnököt, a ki e szerkezetet öszállította. Ő maga nem is tartja találmánynak, mert tényleg négyes benne semmi új. Csak az az elv új benne, a miből kiindult, hogy a vasuti alkalmazottak kezelésébe olyan biztonsági készüléket adjon, a mi akkor is működik, ha az ő eszük megáll. S ha ebből az elvből indulnának ki mind a vasutasok, és ilyeneken törnek a fejüket, bizonyára a többi szerencsétlenség okait is ki tudnák küszöbölni s a szerencsés eségek nemcsak a legnagyobb ritkaságok közé artoznának. A B.

szertőség Kozlovár.

detmény és talpfajlósásra. Allg egy hete, hogy a főváros közvetlen közelében, két vonat, mely több száz utast szállított, szembe találkoztak egymással, s hogy az a néhány száz utas, a esélyl rázkódást és jédelmet leszámitva, ép tagokkal menekült, az tisztán a vak szerencsének köszönhető.

szertőség Kozlovár.

detmény és talpfajlósásra. Allg egy hete, hogy a főváros közvetlen közelében, két vonat, mely több száz utast szállított, szembe találkoztak egymással, s hogy az a néhány száz utas, a esélyl rázkódást és jédelmet leszámitva, ép tagokkal menekült, az tisztán a vak szerencsének köszönhető.

szertőség Kozlovár.

detmény és talpfajlósásra. Allg egy hete, hogy a főváros közvetlen közelében, két vonat, mely több száz utast szállított, szembe találkoztak egymással, s hogy az a néhány száz utas, a esélyl rázkódást és jédelmet leszámitva, ép tagokkal menekült, az tisztán a vak szerencsének köszönhető.

szertőség Kozlovár.

detmény és talpfajlósásra. Allg egy hete, hogy a főváros közvetlen közelében, két vonat, mely több száz utast szállított, szembe találkoztak egymással, s hogy az a néhány száz utas, a esélyl rázkódást és jédelmet leszámitva, ép tagokkal menekült, az tisztán a vak szerencsének köszönhető.

szertőség Kozlovár.

detmény és talpfajlósásra. Allg egy hete, hogy a főváros közvetlen közelében, két vonat, mely több száz utast szállított, szembe találkoztak egymással, s hogy az a néhány száz utas, a esélyl rázkódást és jédelmet leszámitva, ép tagokkal menekült, az tisztán a vak szerencsének köszönhető.

MEGJELENT SZERELMESEK második kiadás, más díszkiadásban, ára: SALAMON ODÓN. Ára 2 forint.

szellemes és eleven tolla, samány nagyon alkalmas alkalmi ajándéknak.

NGORÁK és PIANINÓK, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

Hirdetések, németek e lap részére, a kiadóhivatalban, színház-utczal.

DEAU, szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.

szertőség Kozlovár, melyek nagy értelemmel és nagy tapasztalással készítenek.



herceg közel két órai tartózkodás után az intézetet elhagyta.

A budai szentpál-templomban Petróvics ismert megalapítóját a királyi szentpál-templomban...

A papa egészségét állapotát, mint Román-országban...

Az Urányi-Boros-ügy. Tegnap a képviselőház ülésében...

Véres bíróválasztásról ad hírt tudósítónk Jánosfalváról (Bihar megye).

Zarándoklás XVI. Lajos királyhoz. Január huszonegyedikén...

Meghíusult anarkhista merénylet. Rotterdamban meg a barcelonai merénylet után...

Megmondani itthon, ha nem udvarol-e valakinek. A granulan betűk...

A boldog Betty! Neki setelme sem volt arról, hogy az ő sorsa...

Az én szürke ruhám, keres változtatással, de fog nekem állni...

Oh nem, nem, — felelt Betty gyorsan, a dököl is egészen jól meglehetek...

De megis, Moorek jól öltözöknek, — felelt Bella, s azonnal...

De hisz én csak egy hétig lettem ott, — mondá Betty s a bában magad is láthatod...

Nem sok elbeszélő való lesz, de ha úgy kívánod, persze hogy megírom.

Ugy már nap múlva Betty, Miss Dopping mellett állt a zóld kocsi...

Kerékpárosok minden szükségüket a mi kerékpárunk számára magyarkból...

Ebéd az érseki vikáriusnál. Cselka Nándor budapesti püspök, érseki vikárius...

Herceg mint szerzetes. Schönburg Sándor hercegnek Éda nevű fia...

Uj magyar nemes. Ő felsége, Kristóffy József csanád-remegyei főjegyzőnek...

Felbontott stírok. Nagykikindán, mint lapunknak jelentik, a szent temetőben...

A békességgyűlés gyűlése. A békességgyűlési elnökség...

Kegyetlen apa. Verázó gyűléseiről adnak hírt a debreczeni lapok...

Meghíusult bombamerénylet. A „Printemps” párisi diváturák épületében...

A szabadságharczi emlékműzeumi igazgatósága. A szabadságharczi emlékműzeumi igazgatósága...

Munkács Mihály „Honfoglalása” című nagy képe, mely a párisi Salomban van kiállítva...

Monnet-Louly Budapestben. Mr. Monnet-Louly, a Comedie Française világhírű művésze...

Rákosi Sándor asszony magán színház-iskolájában a házi vizsgálatokat...

Hali a fűrészműhelyben. Sime példánál álló szerszámok...

Hunyadi László ötvenéves évfordulója. Szombaton lesz ötven éve, hogy a nemzeti színházban...

Rövid hírek. Koltovszki Kain Zsigmond 21 éves szabólegény tegnap reggel felakasztotta magát...

Feltűntelt keltó ettűné. Fővároszerte nagy feltűnést keltett az egy eddig nagyon gazdag ember...

Hali a fűrészműhelyben. Sime példánál álló szerszámok...

Dunába fut. Kormanyos Anna, negyvenöt éves leányka tegnap este az ő budai hajóján...

Színház és művészet. Hangverseny. Stavenhagen Bernát világhírű zongoraművész...

Színház és művészet. Hunyadi László határozottan legjobb operája Erkelnek...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

1894. A királyi szentpál-templomban Petróvics ismert megalapítóját a királyi szentpál-templomban...

A papa egészségét állapotát, mint Román-országban...

Az Urányi-Boros-ügy. Tegnap a képviselőház ülésében...

Véres bíróválasztásról ad hírt tudósítónk Jánosfalváról (Bihar megye).

Kerékpárosok minden szükségüket a mi kerékpárunk számára magyarkból...

Ebéd az érseki vikáriusnál. Cselka Nándor budapesti püspök, érseki vikárius...

Herceg mint szerzetes. Schönburg Sándor hercegnek Éda nevű fia...

Uj magyar nemes. Ő felsége, Kristóffy József csanád-remegyei főjegyzőnek...

Színház és művészet. Hangverseny. Stavenhagen Bernát világhírű zongoraművész...

Színház és művészet. Hunyadi László határozottan legjobb operája Erkelnek...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Színház és művészet. A balletező pedig oly pezsgő magyar tánc és oly kitűnő magyaros...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Ferenc önmagából merített dallamokat operára és lelkeseidet munkájához is közelműve. Erkel nemcsak az első, de az egyetlen...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...

Lásy Kornélia vette át Erzeb. szerepét, 1853. Köszegi bácsi énekelte először Cilleit, 1855-ben Ellinger lépett föl a királyi színházban...





árak 94.75-94.82% ig. magyar aranyárak 117.40-117.52% ig.

11 óra 15 perccor záródnak: Ostrák hitelrészvény 354.90-355, magyar hitelbank 427.50-428, magyar államvasút 233.75-234, osztrák-magyar államvasút 215.50-215.75, magyar koronajárék 94.82%-94.87%, magyar aranyárak 117.52%-117.75%.

Déli tőzsde. A magyar bérleti megújítás az arfolyamok emelkedésének újabb impulzus ad, a mit azonban a bécsi arbrage-konvenció csakhamar lerontott. Helyi értékek közül a kisebb takarékpénztárak s a tégelyárak keresetiek. Költöttek: Ostrák hitelrészvény 354.70-355.50, magyar hitelbank 427.50-428.75, magyar államvasút 233.50-234.75, magyar jelölt hitelbank II. k. 219.50-223.75, magyar aranyárak 94.82-94.87, osztrák-magyar államvasút 215.50-215.75, deli vasút 108.50-109.25, rimamurányi vasút 215.25-215.75, magyar koronajárék 94.75-94.95, magyar aranyárak 117.60-117.70, helyi értékekben a következők kötelek jöttek le: pesti magyar kereskedelmi bank 1133-1134, Budapesti ércszelvényi takarékpénztár 100.50-101, magyar jég- és vízszelvény 120.50-121, salgótarjáni kőszénbánya 745-748, kőszénbánya és téglagyár (Drasche) 635-636, magyar gőztégla cement- és gipsz-gyár 132-133.50, szentendrei téglagyár 112-114, tegla- és cementgyár 166-169, nemzetközi wagnokőszelvény 348-350.

3 óra 30 perccor záródnak: Ostrák hitelrészvény 355-355.10, magyar hitelbank 428-428.25, magyar államvasút 233.75-234, osztrák-magyar államvasút 215.50-215.75, magyar koronajárék 94.82-94.87, magyar aranyárak 117.52-117.60.

Prémiumlisták: Ostrák hitelrészvény holnapra 2.50-3 forint, nyolc napra 7.50-8.00 forint, egy hónapra 12-14 forint.

Utóztózsde. Az utóztózsde egy része alatt a legnagyobb üzleti csend volt észlelhető, melynek nyomozható hatása alatt az arfolyamok esélyességig engedni voltak kénytelenek. Költöttek: Ostrák hitelrészvény 354.40-355.10, magyar hitelbank 427.50-428.25, magyar államvasút 233.75-234, osztrák-magyar államvasút 215.50-215.75, magyar koronajárék 94.82-94.87, magyar aranyárak 117.52-117.60.

Szertekereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbánya. Kőbánya, jan. 24. A) Hízott sertés-árak. I. Magyarországi: 1. Öreg néhez (parnikon 400 kilogramm felüli súlyban) 47-48 kr. 2. Öreg közep (parnikon 300-400 kgr. súlyban) 47-48 kr. 3. Fialat néhez (parnikon 320 kgr. felüli súlyban) 49 1/2-50 1/2 kr. 4. Fialat közep (parnikon 250-320 kgr. súlyban) 48 1/2-49 kr. 5. Fialat kőnyű (parnikon 250-320 kgr. súlyban) 48-49 kr. II. Magyarországi: 6. Néhez (parnikon 280 kgr. felüli súlyban) 46-47 kr. 7. Közep (parnikon 220-280 kgr. súlyban) 46-47 kr. 8. Kőnyű (parnikon 220 kgr. felüli súlyban) 46-47 kr. 9. Néhez (parnikon 320 kgr. felüli súlyban) 48-49 kr. 10. Közep (parnikon 250-320 kgr. súlyban) 47-48 kr. 11. Kőnyű (parnikon 250 kgr. felüli súlyban) 47-48 kr. 12. Néhez (parnikon 240 kgr. felüli súlyban) 47-48 kr. 13. Kőnyű (parnikon 240 kgr. felüli súlyban) 47-48 kr. 14. Néhez (parnikon 200 kgr. felüli súlyban) 47-48 kr. 15. Kőnyű (parnikon 200 kgr. felüli súlyban) 47-48 kr. 16. Kőnyű (parnikon 220 kgr. felüli súlyban) 46-47 kr. Megjegyzés: A fent jegyzett árak súly szerint és pedig a szokványos levonások mellett, egy kilogramm súlyra krajczárokat értendő. Szokványoslag a hízott sertések helye (árta) súly szerint a párisi kőnyű (parnikon 250 kgr. felüli súlyban) 48-49 kr. A sertések vésztelődési a vév járára 4 száléké vanadja. A sertések osztályozásánál azok teljes (60) súlyra vételik irányának.

Sertes-leltár: 1894. évi január 22-ik napján volt készletben 114 997 db. 1894. évi január 23-ik napján felhajtott 2330 db. 1894. évi január 23-ik napján elszállított 587 darab. 1894. évi január 24-ik napjára maradt készletben 116 740 darab. A hízott sertés leltárnyarata: Csendes.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Előztőzsde. Szerbiái hírek, melyek a Simicska-bécsi megalkotásáról szólnak, kedves hangulatot ábrándítottak a spekuláczióban és mutatnak a párisi boulevard is javult esélyeket jelentenek, mai előzőzsdén emelkedő irányzatban fejlődött az üzlet. A forgalomban emelkedő papírok számos faját ölelte ugyan fel, de azért nem volt túlságosan élénk, csupán a bankrészvényekben, a dunaegyházi és Lődreszvényekben történtek névzetes kötések, a miert ez értékek árai rohamosan emelkedtek. Nagyon szilárd volt az iparértékek irányzata is, de a járadékokban teljes pangás iratkozott. Valuták iránt a bankok részéről folytonos szükséglet megfigyelés éreztetése, a márká-deponon azonban még nyugodt. Az utolsó próbizsde megérkezett tételek mellett ment végbe.

1 óra 30 perccor záródnak: Ostrák hitelrészvény 355.-, magyar hitelbank 428.50, Landerbank 254.70, unióbank 262.50, anglo bank 150.40, földhitelintézet 450.50, bankjegyzet 126, osztrák-magyar államvasút 311.25, deli vasút 108.75, dunaegyházi részvények 424, alpesi bányarészvények 52.40, prágai vasút 306.50, rimamurányi 215.25, fekvőgyár 247, májusi járadék 94.82, magyar aranyárak 117.55, török sorjegy 58.30, német birodalmi márká 61.32%, ulmura.

Déli tőzsde. A déli tőzsde is megérett az arfolyamok szilárdaságát és kedves hangulatot ábrándítottak a spekuláczióban és mutatnak a párisi boulevard is javult esélyeket jelentenek, mai előzőzsdén emelkedő irányzatban fejlődött az üzlet. A forgalomban emelkedő papírok számos faját ölelte ugyan fel, de azért nem volt túlságosan élénk, csupán a bankrészvényekben, a dunaegyházi és Lődreszvényekben történtek névzetes kötések, a miert ez értékek árai rohamosan emelkedtek. Nagyon szilárd volt az iparértékek irányzata is, de a járadékokban teljes pangás iratkozott. Valuták iránt a bankok részéről folytonos szükséglet megfigyelés éreztetése, a márká-deponon azonban még nyugodt. Az utolsó próbizsde megérkezett tételek mellett ment végbe.

2 óra 30 perccor záródnak: Ostrák hitelrészvény 354.50, magyar hitelbank 428.-, angol ostrák bank 150.25, unióbank 262.25, Landerbank 254.40, bankjegyzet 126.-, osztrák-magyar államvasút 311.30, deli vasút 108.50, elvábolyi vasút 243.75, dunaegyházi részvény 426.-, alpesi bányarészvény 52.10, májusi járadék 94.87, osztrák koronajárék 94.82, magyar aranyárak 117.55, magyar koronajárék 94.85, német birodalmi márká 61.31, török sorjegy 58.30. Nagyon szilárd, de tartózkodó.

2 óra 30 perccor záródnak: Ostrák hitelrészvény 354.50, magyar hitelbank 428.-, angol ostrák bank 150.25, unióbank 262.25, Landerbank 254.40, bankjegyzet 126.-, osztrák-magyar államvasút 311.30, deli vasút 108.50, elvábolyi vasút 243.75, dunaegyházi részvény 426.-, alpesi bányarészvény 52.10, májusi járadék 94.87, osztrák koronajárék 94.82, magyar aranyárak 117.55, magyar koronajárék 94.85, német birodalmi márká 61.31, török sorjegy 58.30. Nagyon szilárd, de tartózkodó.

Hamburg, jan. 24. (Zárlat.) Magyar aranyárak 95.70, osztrák aranyárak 97.40, osztrák elvábolyi 79.80, osztrák hitelrészvény 287.50, osztrák 1860-as állami sorjegy 139.25, osztrák-magyar államvasút 64.-, osztrák deli vasút 216.50, olasz járadék 76.50, Elgyönglő.

Páris, jan. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén járadékok lenyűgöztek, de olasz járadék szilárd, Rio Tinto és Debeers gyengül. Jegyznek: 3%-os francia járadék 97.25, törleszthető járadék 97.60, 4%-os járadék 104.45, Banque de France 4100.-, Crédit Foncier 1025.-, Suez-részvények 2092.-, egyptomi kölcsön 514.-, spanyol külső járadék 62.75, magyar aranyárak 94.81, olasz járadék 74.30, orosz 99.75, új 3%-os orosz kölcsön 84.30, portugál 3%-os kölcsön 19.87, ottoman bank 601.25, osztrák Landerbank 536.-, osztrák-magyar államvasút 635.-, osztrák deli vasút 238.-, Rio-Tinto részvénya 356.87.

3 óra 40 perccor záródnak: 3%-os francia járadék 97.30, 4%-os járadék 104.30, törleszthető járadék 97.05, magyar aranyárak 94.75, osztrák aranyárak 97.95, osztrák-magyar államvasút 636.25, osztrák deli vasút 238.75, osztrák földhitelrészvény 1210.-, alpesi bányarészvény 114.37, török dohányrészvény 407.50, Banque de Paris 625, ottoman bank 600.62, olasz járadék 74.22, Lanyha.

London, jan. 24. (Zárlat.) Magyar aranyárak 95.75, ezüst 31.-, 2%-os angol consol 98.15, új spanyol járadék 62.62, olasz járadék 73.87, török sorjegy 34.-, Nyugodt.

London, jan. 24. (Megnyitás.) 2%-os angol consol 99.-.

Pétervári, jan. 24. Váltó Londonra 92.55.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK

Prága, jan. 24. Nyers cukor Prágában 15.90, Auszsiában 16.20, finomított cukor Prágában 36 ft. Bors, jan. 23. A cseppkőbors változatlan. Cseppkőbors tavalyi készlet 17 1/2-18 1/2, január -aprília 18 1/2. Kávé változatlan. Rio 106-116, Santos 100-114. Szesz változatlan, magyar készlet 11.25 ft. - Bors változatlan, szingapuri 33 ft. Berlin, jan. 24. Buza bággyadt, rozs csendes, zab bággyadt, olaj nyugodt, desz bággyadt. Hamburg, jan. 23. Petroleum nyugodt, helyben 5.05 márká.

Hamburg, jan. 24. Kávé januárjára még márciusra 83.-, májusra 81 1/2, iller fentfontok. Hamburg, jan. 24. Nyers cukor januárja 19.50, februárja 19.25, márciusa 13.57, májusra 12.70, augusztusra 12.90 márká 50 kilóért Hamburgban.

Páris, jan. 23. A cseppkőbors nyugodt. Nyers-cukor (88°) kész ár 34.25, fehér cukor 3-as számú januárja 37.30, februárja 37.30, márciusra 37.60, márciusig 4-negy hónapra 37.75, finomított cukor kész ár 110-110.50 frank.

Páris, jan. 24. Buza, liszt szilárd, olaj lanyha, szesz nyugodt, idő híg.

Havre, jan. 24. Kávé folyó hónapra 104 ft, négy hónapra 101 1/2 ft.

Glasgow, jan. 24. (Zárlat.) Nyers vas 43 shilling 7 penny.

Liverpool, jan. 23. Buzsa helyenkint 1/4, pennnyel olcsóbb, liszt nyugodt, a tengeri irányzata kedvező az előadásra.

Pétervári, jan. 23. Rossz januárja 6.35.

Brema, jan. 23. Petroleum bággyadt, helyben 4.75 márká.

Antwerpen, jan. 23. Petroleum szilárd, 12.12 frank.

Chicago, jan. 22. Dízolízósi januárja 7.70, februárja 7.62 1/2, márciusa 7.57, április 7.57, május 7.57, június 7.57, július 7.57, augusztus 7.57, szeptember 7.57, október 7.57, november 7.57, december 7.57.

Zárlat, jan. 22. A naptha-piacon lanyha az iraklat. Az árak eszkenek. A kúndig nagyon jelentékes a vásárlási kedv az oly rendkívül alacsony árak mellett sem mutatkozott. A beföldi szükséglete a legközelebbi időnyig teljesen fedezve van, külföldről pedig csak nagyon kevés megfizés érkezik. Jegyez helyben 54 1/2, kopoket pudonként, fogasztási adóval, tonna nélkül. A határidő-piacon néven üzlet.

New York, jan. 23. A lefolyt hines az atlanti kítőből a következő buzaszállítások történtek. Nagybritaniába 41 000 quarter, Franciaországba 37 000 quarter, a szárazföld egyéb kikötőibe 45 000 quarter. Kalforniaiból és Oregonból Nagybritaniába 44 000 quarter.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

Hamburg, jan. 24. (Zárlat.) Magyar aranyárak 95.70, osztrák aranyárak 97.40, osztrák elvábolyi 79.80, osztrák hitelrészvény 287.50, osztrák 1860-as állami sorjegy 139.25, osztrák-magyar államvasút 64.-, osztrák deli vasút 216.50, olasz járadék 76.50, Elgyönglő.

Páris, jan. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén járadékok lenyűgöztek, de olasz járadék szilárd, Rio Tinto és Debeers gyengül. Jegyznek: 3%-os francia járadék 97.25, törleszthető járadék 97.60, 4%-os járadék 104.45, Banque de France 4100.-, Crédit Foncier 1025.-, Suez-részvények 2092.-, egyptomi kölcsön 514.-, spanyol külső járadék 62.75, magyar aranyárak 94.81, olasz járadék 74.30, orosz 99.75, új 3%-os orosz kölcsön 84.30, portugál 3%-os kölcsön 19.87, ottoman bank 601.25, osztrák Landerbank 536.-, osztrák-magyar államvasút 635.-, osztrák deli vasút 238.-, Rio-Tinto részvénya 356.87.

3 óra 40 perccor záródnak: 3%-os francia járadék 97.30, 4%-os járadék 104.30, törleszthető járadék 97.05, magyar aranyárak 94.75, osztrák aranyárak 97.95, osztrák-magyar államvasút 636.25, osztrák deli vasút 238.75, osztrák földhitelrészvény 1210.-, alpesi bányarészvény 114.37, török dohányrészvény 407.50, Banque de Paris 625, ottoman bank 600.62, olasz járadék 74.22, Lanyha.

London, jan. 24. (Zárlat.) Magyar aranyárak 95.75, ezüst 31.-, 2%-os angol consol 98.15, új spanyol járadék 62.62, olasz járadék 73.87, török sorjegy 34.-, Nyugodt.

London, jan. 24. (Megnyitás.) 2%-os angol consol 99.-.

Pétervári, jan. 24. Váltó Londonra 92.55.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK

Prága, jan. 24. Nyers cukor Prágában 15.90, Auszsiában 16.20, finomított cukor Prágában 36 ft. Bors, jan. 23. A cseppkőbors változatlan. Cseppkőbors tavalyi készlet 17 1/2-18 1/2, január -aprília 18 1/2. Kávé változatlan. Rio 106-116, Santos 100-114. Szesz változatlan, magyar készlet 11.25 ft. - Bors változatlan, szingapuri 33 ft. Berlin, jan. 24. Buza bággyadt, rozs csendes, zab bággyadt, olaj nyugodt, desz bággyadt. Hamburg, jan. 23. Petroleum nyugodt, helyben 5.05 márká.

Hamburg, jan. 24. Kávé januárjára még márciusra 83.-, májusra 81 1/2, iller fentfontok. Hamburg, jan. 24. Nyers cukor januárja 19.50, februárja 19.25, márciusa 13.57, májusra 12.70, augusztusra 12.90 márká 50 kilóért Hamburgban.

Páris, jan. 23. A cseppkőbors nyugodt. Nyers-cukor (88°) kész ár 34.25, fehér cukor 3-as számú januárja 37.30, februárja 37.30, márciusra 37.60, márciusig 4-negy hónapra 37.75, finomított cukor kész ár 110-110.50 frank.

Páris, jan. 24. Buza, liszt szilárd, olaj lanyha, szesz nyugodt, idő híg.

Havre, jan. 24. Kávé folyó hónapra 104 ft, négy hónapra 101 1/2 ft.

Glasgow, jan. 24. (Zárlat.) Nyers vas 43 shilling 7 penny.

Liverpool, jan. 23. Buzsa helyenkint 1/4, pennnyel olcsóbb, liszt nyugodt, a tengeri irányzata kedvező az előadásra.

Pétervári, jan. 23. Rossz januárja 6.35.

Brema, jan. 23. Petroleum bággyadt, helyben 4.75 márká.

Antwerpen, jan. 23. Petroleum szilárd, 12.12 frank.

Chicago, jan. 22. Dízolízósi januárja 7.70, februárja 7.62 1/2, márciusa 7.57, április 7.57, május 7.57, június 7.57, július 7.57, augusztus 7.57, szeptember 7.57, október 7.57, november 7.57, december 7.57.

Zárlat, jan. 22. A naptha-piacon lanyha az iraklat. Az árak eszkenek. A kúndig nagyon jelentékes a vásárlási kedv az oly rendkívül alacsony árak mellett sem mutatkozott. A beföldi szükséglete a legközelebbi időnyig teljesen fedezve van, külföldről pedig csak nagyon kevés megfizés érkezik. Jegyez helyben 54 1/2, kopoket pudonként, fogasztási adóval, tonna nélkül. A határidő-piacon néven üzlet.

New York, jan. 23. A lefolyt hines az atlanti kítőből a következő buzaszállítások történtek. Nagybritaniába 41 000 quarter, Franciaországba 37 000 quarter, a szárazföld egyéb kikötőibe 45 000 quarter. Kalforniaiból és Oregonból Nagybritaniába 44 000 quarter.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot New Yorkban 7 1/2, júniusra 7.86, júliusra 7.86, augusztusra 7.86, szeptemberre 7.86, októberre 7.86, novemberre 7.86, decemberre 7.86.

New York, jan. 23. (Kabelszöveg.) Gyapot New Yorkban 7 1/2, áprilisra 7.77, májusra 7.86, Gyapot

1894 Színházjatekrendek. Ment András Magyar király szállója. Képzőművészeti szalonok.

Fővárosi vígadó. Folyó hó 30-án, kedden a vígadó összes termelben l-ső nagy álarczos-bál.

IMPÉRIÁL NEMZETKÖZI KÁVÉHÁZ. Király-utca 35-37. sz. Naponta nagy hangverseny Boross Gyula.

PETANOVITS METROPOLE SZÁLLODA. Ma este 17930 BALOGH KÁROLY kedvelt nemzeti zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet látványos jelentése 1894. Jan. 24-án reggel 7 órakor. Táblázat az időjárásról.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi b. 24. Havi b. 19. Budapest, január 25-én. Az agglégionok.

„Erzsébet nagykávéház”. Király-utca 23. sz. 18130. Ma csütörtökön, jan. 25-én 4-ik vendégélepte.

Kazinczy dísz-terem. VII., Kazinczy-utca 52/54. Ma csütörtökön, január hó 25-én nagy álarczos-bál.

Table with columns: Folyó, Vímérossé, Az elmult 24 óra alatt. Data on water levels and weather.

Table with columns: Folyó, Vímérossé, Az elmult 24 óra alatt. Data on water levels and weather.

VARSZÍNHÁZ. Nagy-b. 47. sz. H. b. 11. sz. Budapest, január 25-én. Romeo és Julia.

„Egy szegény leány”. Szász-utca 10. sz. Naponta új műsorral! Budapest először!

NAETER LUJZA vírgérmében 18055. VI. kerület, Andrássy-ut 7. szám.

HERZMANN ORPHEUM. Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben. 140 új szerződött tag!

Table with columns: Folyó, Vímérossé, Az elmult 24 óra alatt. Data on water levels and weather.

M. KIR. OPERÁHAZ. Évi b. 15. Havi b. 15. sz. Budapest, január 25-én. A szidóné.

„Ottakringer kecke Buam”. éneklik Seidl és Schäfer. Különösen megemlítendő: „A négy temperamentum”.

HERZMANN ORPHEUM. Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben. 140 új szerződött tag!

HERZMANN ORPHEUM. Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben. 140 új szerződött tag!

Table with columns: Folyó, Vímérossé, Az elmult 24 óra alatt. Data on water levels and weather.

NEPSZÍNHÁZ. Budapest, január 25-én. A betyár kendője. Eredeti népszerűségű 4 szakszabán.

„A négy temperamentum”. tréfás jelműz-quartet Wiesberg W-től, éneklik: Seidl, Schäfer, Endres és Graber.

HERZMANN ORPHEUM. Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben. 140 új szerződött tag!

HERZMANN ORPHEUM. Hajós-utca 13., a m. k. operával szemben. 140 új szerződött tag!

Table with columns: Folyó, Vímérossé, Az elmult 24 óra alatt. Data on water levels and weather.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése jan. 24.

Large financial table with multiple columns: ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE, ERTEKPAPIROK, ZALOGLEVELEK, MAGANSORSJEGYEK, PÉNZNEMEK. Includes various market data and exchange rates.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovataban minden szövege...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kiadóhivataltól üzenetek. „Bolygó csillag”-nak...

3 emeletes. Nyonnan épült bérlés, 15-évi adómentes...

50 frt jutalmat biztosítok annak, ki nekem bármily...

Vétel. Ki volna oly kegyes egy kereszténynek...

Eladó birtokok. Vasmegyében: közél a vasúthoz 2200 hold...

Csak azt ígérem, hogy aki törlesztéséig...

Czimbalom árjegyzék! Lábon álló czimbalom 50 frt...

Alkalmi vétel. Uj, 15 évig adómentes két emeletes...

Különféle. Egy tisztességes nő, kire esküdték...

Alkalmazást keres. Gazdasszonyt állást keres...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Alkalmazást keres. Házmeztéri állást önjárt...

Vörös sorsjegyek. Évenként 4 húzás: legközelebbi már február hó 1-én...

Királyi Orient-hajó. utazásra cézgem által berendezett...

BIESOLT & LOCKE. MEISENI VARRÓGÉP-GYÁRA. Alapítva 1869-ben...

Finom kivitelű illatszerek, diszdozók, esetek. BOUQUET IDIAL a legújabb illatszerek...

Hatóságoknak fontos! Ó cs. és kir. fensége, József főherceg udvari szállítója...

SZELNÁR VILMOS. EZEKELT DENGLER ANTAL. MŰ-ÉS KERESKEDELMI KERTÉSZ...

Hirdetmény. Az egyrészt Németország, másrészt Szerbia, Bulgária...

Kérőknek. A kik ifjokori bűnök vagy kisapokai életmód folytán...

BUDAPESTI SZEMLE. 1894. jan. 205. sz. 1894. jan. A M. T. Akadémia megbízásából szerkeszti...

GUMMI. Valódi parisi kőolajszelvények...

4 húzás már február 1. 15. és márc. 1-én. Ezen nagy nyereségekkel bíró húzásokra...

Napolyból Ká. Kézbe hoztam. Kézbe hoztam a következőt...

Hirdetmény. Az idei husvét vásár. Április 9-én kezdődik és tart április 28-áig...

GYULAI PÁL. TARTALOM: Lukács Móricz, Gyulai Pál, Visszapillantás az 1832-36-iki országgyűlésre...

Földbirtokosok. Jelszó: „Közel a földhöz a földhöz...”

Titkos betegségek. tethelességeket, elgyengült férfiakat, bujások bajokat...

Elvesztett és meggyengült férfior. valamint a kőolajszelvények, ifjokori bűnök...

Uraknak! Az újkor legjobb találmánya a szelvények...

rendes évi közgyűlése. folyó évi február hó 11-én délelőtt 10 órakor fog...

Dr. MÜLLER főtörzsorvos-féle injekció és labdacso. a legjobb kipróbált szerk...

Dr. MÜLLER főtörzsorvos-féle injekció és labdacso. a legjobb kipróbált szerk...